



## GMINA NOWA DĘBA

ul. Rzeszowska 3, 39-460 Nowa Dęba

tel.: (+48) 15 8462671, fax (+48) 15 8465137, e-mail: [gmina@nowadeba.pl](mailto:gmina@nowadeba.pl)

---

IR.271.60.2022

Nowa Dęba, 15.12.2022r.

### **Dotyczy: Budowa świetlicy wiejskiej z zapleczem szatniowo – sportowym przy boisku sportowym w Jadachach – etap II**

W dniu 8.12.2022r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie, na które odpowiedź publikujemy poniżej:

#### **Pytanie nr 1:**

Proszę o informację, czy Inwestor posiada dane techniczne wyposażenia wyszczególnionego w przedmiarze „wyposażenie”.

#### **Odpowiedz na pytanie nr 1:**

-szafki porządkowe - wyłączone z przedmiaru – nie wchodzi w zakres zadania

-wieszak szatniowy ścienny – wieszak ścienny o szerokości ok 195 cm, wykonany z płyty laminowanej o grubości 18 mm odpornej na zabrudzenia i ścieranie, krawędzie wieszaka zabezpieczone są od wilgoci i uszkodzeń obrzeżem PCV, 12 dużych oraz 11 małe wieszaki pozwalające na rozwieszenie ubrań oraz kluczy, zawieszek, breloczków itp.

-suszarki do rąk – moc znamionowa 2500W, automatycznie włączana

-lodówki – lodówka pod blatowa klasa energetyczna min. A,

-blatu roboczego – należy wykonać ciąg kuchenny pod wymiar, tj.: szafki górne o długości ok 3 m, szafki dolne ok. 3 + 1,80 m, szafki wykonane z płyty laminowanej o gr. 18mm, fronty laminowane, blat z płyty laminowanej o grubości ok. 32mm, w ciągu kuchennym zamontowany zlewozmywak jednokomorowy ze stali nierdzewnej, płyta grzewcza, okap, dodatkowo należy zamontować w zabudowie piekarnik, lodówka.

-płyty grzewcze z okapem - Okap kuchenny w obiegu zamkniętym zasysa powietrze, przepuszczając je przez zamontowane w urządzeniu filtry tłuszczowe i węglowe. Po oczyszczeniu, wypuszcza je z powrotem do pomieszczenia. Przepływ powietrza przez filtry tłuszczowe i węglowe powoduje absorpcję zapachów i cząsteczek tłuszczu. Konstrukcja okapu musi umożliwiać swobodną wymianę filtrów. Filtry tłuszczowe przystosowane do mycia w zmywarce. Okap wyposażony w dodatkowe oświetlenie oraz co najmniej 3-stopniową regulację wydajności okapu. Powietrze wywiewane z okapu musi być skierowane w kierunku sufitu w pomieszczeniu. Wylot oraz wlot powietrza z/do okapu nie może być ograniczony np. przez zabudowę mebli kuchennych.

Płyta grzewcza o parametrach:

- Wykrywanie obecności garnka
- Moc całkowita min 7000 W
- Zasilanie: Sieciowe

- Wyświetlacz
- Własne sterowanie
- Timer
- Minutnik
- Wykonanie płyty: Ceramika
- Ilość pól grzejnych: 4
- Rodzaj: Płyta indukcyjna

Dodatkowo należy zamontować piekarnik do zabudowy o parametrach:

- Kolor: Czarny matowy
- Klasa energetyczna min A
- Pojemność piekarnika pow. 60 l
- Moc całkowita min 3,0 kW
- Grzałka górna
- Grzałka dolna
- Supergrill
- Termoobiegi

-szezlong – wyłączony z przedmiaru – nie wchodzi w zakres zadania

-stoliki i krzesła - wyłączony z przedmiaru – nie wchodzi w zakres zadania

-szafki ubraniowe – moduł szatniowy sportowy, z płyty meblowej laminowanej, o szerokości stanowiąca 30 cm (41 stanowisk wg projektu) w każdym module 2 wieszaki.

-ławki do siedzenia – ławki do siedzenia wykonane z płyty laminowanej na całej szerokości szafek ubraniowych, ławki mogą być elementem konstrukcyjnym modułu szatniowego sportowego

- sauna – sauna o wymiarach dopasowanych do pomieszczenia nr 2 (200x150), Moc min 8000 W, Źródło ciepła - piec elektryczny, Zakres temperatur - 60°C - 90°C

### **Pytanie nr 2:**

Proszę o informację, czy Inwestor posiada dane techniczne wiaty śmietnikowej.

### **Odpowiedz na pytanie nr 2:**

Konstrukcja stalowa, dach blacha trapezowa T-18, ściany pokryte siatką romb, drzwi przesuwne wypełnione siatką romb, kolor odcienie szarości wymiar zewnętrzny 2m x 5m.

### **Pytanie nr 3:**

Proszę o informację, czy istnieje możliwość zamiany paneli fotowoltaicznych o mocy 335W na panele o większej mocy w zamian za mniejszą ilość tych paneli.

### **Odpowiedz na pytanie nr 3:**

Tak

### **Pytanie nr 4:**

Proszę o informację czy istnieje możliwość zamiany falownika jednostronnego na aktualnie stosowane falowniki hybrydowe?

### **Odpowiedz na pytanie nr 4:**

Tak

**Pytanie nr 5:**

Proszę o informację, czy Inwestor posiada dokumentację oświetlenia terenu? W przedmiarze robót brak informacji o parametrach technicznych materiałów (kable, słupy, oprawy).

**Odpowiedz na pytanie nr 5:**

Dane opraw i słupów znajdują się na rysunku PZT

**BURMISTRZ**  
**Wiesław Ordon**

Otrzymują:

1. adresat
2. a/a